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УДК 657:658 

А43 

 

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали XІІ Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 24 жовтня 2024 р., м. Мукачево. – 394 c.  

 

 

 

У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на XІІ Міжнародній 

науково-практичної інтернет – інтернет конференції «Актуальні проблеми 

обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», що 

була проведена кафедрою обліку і оподаткування та маркетингу Мукачівського 

державного університету у жовтні 2024 року. У публікаціях розглядаються 

методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті 

розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані 

пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в 

управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для 

науковців і практиків усіх галузей економіки.  

 Для науковців, аспірантів, здобувачів вищої освіти і всіх, хто цікавиться 

актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, оподаткування, 

контролю, аналізу, аудиту, фінансами, маркетингом, економічним розвитком 

регіогу та професійною освітою як інструментом соціально-економічним 

розвитком регіону. 

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 8  від  

28 жовтня 2024 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол № 5  від  30 жовтня 

2024 р.)  
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Отже, електронні гроші мають значні переваги, але разом з тим мають 

недоліки, які вимагають уваги до потенційних ризиків та викликів. Та все ж 

електронні гроші продовжують розвиватися, а їх актуальність тільки зростає разом 

із розвитком цифрових технологій.  

Список використаних джерел: 

1. Поштаренко О.В. До питання зародження електронних грошей. 
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6 (53), 2023, 98 с. URL: https://doi.org/10.32782/pyuv.v6.2023.19. 

2. Закон України «Про платіжні послуги» (Відомості Верховної Ради 

України (ВВР), 2023, № 10-11, ст.26. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1591-

20. 

3. Ужик Л.В., Брегеда О.А. Електронні гроші, їх переваги та недоліки.  

URL: https://fpk.in.ua/images/biblioteka/4bac_finan/innovatsiyi-na-rynku-finansovykh-

posluh.pdf#page=52 
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Зихор Д., 

здобувач ОС «Бакалавр», 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа,  

страхування та фондовий ринок, 
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ОСОБЛИВОСТІ СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ  

ГРОШОВОГО РИНКУ В УКРАЇНІ 

Становлення ринкової економіки в Україні пов'язане з використанням 

грошового ринку, який є важливою складовою ринкового механізму. У зв'язку зі 

зростанням ролі монетарних чинників в економічному процесі роль і завдання 

грошового ринку поступово набули нового змісту. 

Розвиток грошового ринку пов'язаний з інтеграцією всіх сфер суспільного 

життя в товарно-грошові відносини і формуванням на цій основі ринкових 

механізмів, які дозволяють встановити тенденції економічного зростання. 

Грошовий ринок - це сукупність усіх грошових ресурсів країни, які постійно 

переміщуються, розподіляються та перерозподіляються під впливом попиту і 

пропозиції з боку різних суб'єктів економіки [2, c.5]. 

Питання грошового ринку досліджувалися у працях Дж. М.Кейнса, 

Г.Джексона, Р.Лукаса, Л.Лоуренса, Ф.Мишкіна, Д.Самуельсона, Д. Сакса, 

Т.Сарджента ,Д. Хікса, І. Фішера, М. Фрідманта та інших. У вітчизняній 

економічній науці проблеми та трансформації грошового ринку досліджували й 

українські вчені: Г.Башнянин, Д. Богиня, А. Гальчинський, В. Геєць, О. Дзюблюк, 

А.Морз, І. Михасюк, С. Злупко, С. Науменкова, Ю.Пахомов, А. Чухно, О. Шаров  

https://doi.org/10.32782/pyuv.v6.2023.19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1591-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1591-20
https://fpk.in.ua/images/biblioteka/4bac_finan/innovatsiyi-na-rynku-finansovykh-posluh.pdf#page=52
https://fpk.in.ua/images/biblioteka/4bac_finan/innovatsiyi-na-rynku-finansovykh-posluh.pdf#page=52
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та інші. Однак питанням цього ринку приділялося недостатньо уваги, оскільки вони 

є складними та багатогранними. Це вплинуло на становлення ринкових механізмів 

у трансформаційний період. 

Формування грошових ринків пов'язане із синхронним розвитком основних 

ринкових інститутів: банківської системи, державної грошово-кредитної системи 

та платіжно-розрахункової системи. 

Його функціональність дозволяє короткостроковим грошовим ринкам 

адаптувати вже сформовані ринкові механізми. Отже, стабілізація фінансової 

економіки України створила умови для використання потенційних можливостей 

ринку короткострокових грошей, властивих сучасній фінансовій економіці. 

Грошовий ринок може ефективно функціонувати у вже сформованому та відносно 

стабільному ринковому середовищі [1, c.76]. 

Грошовий ринок є визначальним елементом ринкового механізму, що 

формує системні ланки національної економіки. 

Незалежний грошовий ринок почав формуватися в Україні на початку  1990-

х років, після розпаду СРСР з його плановою економікою та однополярною 

орієнтацією на Москву. Таким чином, як науковці, так  і практики все ще 

стикаються з багатьма невирішеними проблемами в процесі розбудови. 

Першочерговим завданням у їх вирішенні вважається стабілізація обмінного курсу 

гривні. І найголовніше потрібно вплинути на свідомість українців, щоб вони 

довіряли банкам і несли туди свої заощадження; необхідно створити ринок цінних 

паперів, в якому зможе брати участь кожен. 

Таким чином, грошовий ринок є невід'ємною частиною ринкової економіки 

країни та основою грошово-кредитних відносин. 

Список використаних джерел: 

1. Національний банк і грошово-кредитна політика/ За ред. А.М. Мороза, 

М.Ф. Пуховкіної. К., 1999. 368 с. 

2. Лелик А.В. Макроекономічні та фінансові аспекти дослідження 

грошового ринку// Вісник НУ "Львівська політехніка": Менеджмент та 

підприємництво в Україні: етапи становлення і проблеми розвитку. Львів: НУ 

"ЛП". 2003, № 494. С. 295-300. 
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